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Høsterkøb den 8. april 2011 
Pressemeddelelse

Forbyd sex med dyr – nu!

DOSO’s 15 dyreværnsforeninger, som repræsenterer over 100.000 medlemmer og støtter, kræver, at Folketinget bakker op om partiet Fokus’ netop fremsatte lovforslag om forbud mod sex med dyr.

TV-udsendelsen ”Danmark ifølge Bubber” i aftes viste klart, at sex med dyr er et udbredt dansk fænomen, som skal forbydes ved lov. Det er ikke bare klamt – som formanden for Det Dyreetiske Råd begrænser sig til at udtrykke det – det er perverst og modbydeligt. Det krænker dyret, som ikke kan afslå, og hvis dyret lider skade, får det ikke dyrlægehjælp, fordi alt i denne verden er hemmeligt og lukket.

Vi er tæt på et flertal i Folketinget for et forbud, men vigtige partier som S, R, V og KF henholder sig til, at man ikke skal lovgive for noget, som man ikke kan opdage. Dette argument er nonsens. Det er da også forbudt at stjæle cykler, selv om de færreste cykeltyve fanges. Lovgivning sender et klart signal fra samfundet, og har således en forebyggende virkning.
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Anima, Dansk Dyreværn Århus, Dyrefondet, Dyrenes Dags Komité, Dyrenes Venner,

Dyreværnet-Værn for Værgeløse Dyr, Husdyrenes Vel Fyn, Inges Kattehjem, Kattens Værn, Svalen, 

Als og Sundsveds Kattefond, 

Dyrenes Stemme, Hestens Værn, Vilde Delfiner
Medlem af WSPA
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